







ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI

DE PEȘTE HOTĂRARE

Uniunea Sovietică este gata să semneze oricând un acord cu privire la dezarmare

Interviul acordat de N. S. Hrușciov unor ziariști americani

MOSCOVA 17 (Agerpres). — După cum transmite agenția TASS, la 13 iulie, N. S. Hrușciov a primit un grup de ziariști americani...

„În Uniunea Sovietică se manifestă satisfacție pentru colaborarea dintre U.R.S.S. și S.U.A. în domeniul agriculturii. În U.R.S.S. au venit mulți fermieri, specialiști ai agriculturii americane..."

„Referindu-se la problema Berlinului occidental, N. S. Hrușciov a declarat că argumentele S.U.A. în sprijinul continuării regimului de ocupație în Berlinul occidental nu sânt întemeiate..."

„Comerțul trebuie să devină temelia coexistenței pașnice a tuturor țărilor“

LONDRA 17 (Agerpres). — La 16 iulie s-a deschis în clădirea parlamentului conferința reprezentanților Angliei, ai Commonwealthului și ai țărilor membre ale Asociației europene a comerțului liber (E.F.T.A.)...

Cum a fost „remaniat“ guvernul congolez

LEOPOLDVILLE 17 (Agerpres). — Agenția France Presse relatează că remanierea guvernului, efectuată cu câteva zile în urmă de primul ministru Adoula, a fost aprobată de Parlamentul congolez...

zind conferința a declarat că Anglia nu trebuie să adere la Piața comună, deoarece aceasta este dușmanul Angliei. Noi opinăm aceste adepziuni dezvoltarea prin toate mijloacele a relațiilor comerciale cu toate țărilor lumii..."

„Poporul coreean trebuie să hotărască singur asupra treburilor sale interne“

Răspunsul sovietic la mesajul Adunării Populare Supremă a R. P. D. Coreene

MOSCOVA 17 (Agerpres). — TASS: Ivan Spiridonov, președintele Sovietului Uniunii, și Ian Peive, președintele Sovietului Naționalităților ale Sovietului Suprem al U.R.S.S., au trimis președintelui Adunării Populare Supremă a R.P.D. Coreene, Toi Von Thiak, răspunsul la mesajul Adunării Populare Supremă a R.P.D. Coreene adresat parlamentelor țărilor lumii..."

Sub presiunea opiniei publice

În R. F. G. a început urmărirea judiciară a unor călai naziști

BONN 17 (Agerpres). — Autoritățile din Germania occidentală au decis să înceapă urmărirea judiciară a fostului general SS Bach-Selewski din ordinul căruia a fost împușcat în anul 1933 șapte comunisti luptători împotriva fascismului. Alături de Bach-Selewski la Nürnberg pe banca acuzaților se află alți cinci membri ai SS, care au adus la îndeplinire acest ordin criminal..."

SCURTE ȘTIRI

DJAKARTA. După cum anunță postul de radio Djakarta, la 17 iulie Tribunalul militar a condamnat la moarte pe cel dintr-un grup în luna mai au înfăptuit atentatul izbucnit împotriva președintelui Sukarno..."

TOKIO. Fiind nevoiți, din cauza rezistenței ferme a populației, să renunțe la planurile de construire pe insula japoneză Hatidzjo a unei noi baze militare, forțele armate ale S.U.A. au adresat guvernului Japoniei cererea de a le pune la dispoziție un alt teritoriu..."

Lucrările Comitetului celor 18 state pentru dezarmare

GENEVA 17 (Agerpres). — TASS transmite: Sedința plenară din 17 iulie a Comitetului celor 18 state pentru dezarmare a scos în evidență deosebit de clar două momente de abordare a problemei urgente a încheierii tratatului cu privire la dezarmarea generală și totală...

„Seful guvernului sovietic a salutat declarația președintelui S.U.A., Kennedy, făcută la conferința de presă din 5 iulie, potrivit căreia intenția sa este de a trăi în pace cu toate țărilor. Dar, politica promovată de un guvern este apreciată de popoare nu după cuvinte, ci după fapte concrete..."

„Seful guvernului sovietic a declarat: „nivelul de dezvoltare a producției în America nu constituie o limită pentru noi. Statele Unite ale Americii ocupă cea mai înaltă poziție printre țările lumii capitaliste..."

Demisia guvernului peruvian

LIMA 17 (Agerpres). — Agențiile de presă anunță că la 16 iulie guvernul peruvian, prezidat de Moyrya Paz Soldans, și-a prezentat demisia președintelui Manuel Prado. Motivul relatărilor presei, unicul obiect al discuțiilor vor fi planurile privind unirea Republicii Malaya cu Singapore și cu posesiunile engleze din Borneo de nord pentru a alcătui așa-numita Federație Malaieză..."

PRAGA. În perioada 13-15 iulie a avut loc la Slezanice (R. S. Cehoslovacă) cel de-al XVII-lea Festival tradițional al cîntecelor și dansurilor populare la care au participat 52 de ansambluri cehoslovace și 10 ansambluri de pesle hofare. Tera noastră a fost reprezentată la festival de o formație artistică a Casei de cultură din orașul Brașov..."



Așa arată „cartierul barocilor“ din Lisabona, cartier al mizeriei și sărăciei unde sînt înghesuși zece de mii de oameni al muncii din capitala Portugaliei.

Intervenția reprezentantului R. P. Romine

Subliniind că voința nestrămătată a popoarelor de a se asigura pacea prin dezarmare generală și totală și-a găsit întruchiparea recent în lucrările multor conferințe internaționale, George Măcovescu a arătat că în special Congresul mondial pentru dezarmare generală și pace care a avut loc la Moscova a demonstrat că problema dezarmării nu este de resortul unor cercuri restrînse diplomatice, ci este problema vitală a popoarelor din lumea întreagă..."

„Acest punct de vedere nu putem să nu-l constatăm o marcantă deosebire între felul în care s-au prezentat ieri delegațiile de la care emanau cele două proiecte în jurul cărora se axează discuțiile noastre — delegația sovietică și delegația americană..."

„Așfel, nu poate fi considerată „schițătoare“ propunerea de a se reduce armele nucleare cu 50 la sută. Aici trebuie luată o măsură radicală: războiul nuclear trebuie să devină imposibil — și aceasta într-un timp cât mai scurt..."

Colonialiștii rămîn din ce în ce mai des într-o „splendidă izolare“

O serie de evenimente din ultima vreme, între care marea victorie obținută de poporul algerian prin cucerirea independenței sale de stat, precum și apărarea statului independent pe teritoriul Africii subliniază că de impulsul se desfășoară procesul destrămării colonialismului..."

Serisoare din New York

poliției și juridice, prin care puterile coloniale încearcă să-și mențină pozițiile pe care le mai dețin în teritoriile coloniale sau dependente..."

Holărrea Adunării cu privire la Rodezia de sud care reafirmă răspunderea Angliei asupra acestui teritoriu și care s-a făcut pe măsură pentru înălțarea rîndușliilor colonialiste, rasiste, va avea importanță și pentru alte teritorii din Africa, care se găsesc într-o situație similară..."



În orașul ghanez KUMASI a avut loc recent o demonstrație a populației pentru transformarea Africii într-o zonă denuclearizată.